/ /!

Legyen az A, B, C cstcsbol kiindulé elsé harmadolé rendre o', V', ¢/, a mésodik harmadolé rendre a”, b, ¢”,
tovabbé az o', b’ félegyenes—par metszéspontja C’, a b, ¢, ill. ¢/, a’ par metszéspontja A’, ill. B’. Meg kell keresniink
az ABC = H és A'B'C’ = H' haromszogek szogei kozti dsszefiiggéseket. Ehhez tisztaznunk kell H és H' egymashoz
viszonyitott helyzetét. Megmutatjuk, hogy H' a H belsejében van, éspedig mindegyik elsé harmadolé egyenesének
azon az oldalan, mint a szog cstcsabol kiindulé masodik harmadolé (mint félegyenes); pl. H' az a’-nek azon az oldalan
van, mint a”. Legyen az A, B, C-bél kiindulé belsé szogfelezéknek a szemben fekvs oldalon levé metszéspontja Aq,
By, C1, és a szogfelez6k kozos pontja O.

Ekkor o' a BAA; szogtartomanyban, b’ a CBB; szogtartomanyban van, igy C’ ezek kozds részében, az A;OB
haromszdgben van, amely az ABC haromszdgnek része. Hasonléan A" a B1OC, B’ pedig a C;0 A haromszog belsejében
van. Ebbdl azt is 1atjuk, hogy pl. a’-n és b’-n a pontok sorrendje A, B’, C',ill. B, C', A’, tehat C’ valoban szétvélasztja
B és A'-t.

Eszerint H'-nek a C'-nél levs v’ szoge az ABC' haromszog kiilss szoge, tehét a szokasos jeldlésekkel v/ = (a+2 3)/3.
Hasonl6an az A’-nél, B'-nél levé szog o’ = (B+27)/3, ill. 8’ = (7 + 2 a)/3. — Feltehetjiik, hogy H' adott szogei a’ és
B, igy «a, B, v-ra a kivetkez6 egyenletrendszert kell megoldanunk:

(1) B+2y=3d,

(2) v+2a=3p,

(3) a+ B+~ =180°.

(2)-b6l vy =38 —2a, ezzel (1)-b6l B =3a’" — 63 + 4, és mindkettSvel (3)-bol:

(4) a=60°—a +p, tehat B =240° - —23, v=—-120°+2a + 5.

E képletek mindegyikében o és 3’ egyiitthatéi kiilonbozok, igy az adott szadmértékeket o és 3 szamara mindkét
sorrendben figyelembe kell venniink.

(5) o/ =45° és B =55° mellett: o =70°, [ =285° ~=25°
(6) o/ =55° és B =45° mellett: o =50°, [ =95° ~=35°

Igy H-ra két megoldast kaptunk, ezekben H’ koriiljarasa egymassal ellentétes.
Az a” b, ¢’ harmadolok altal alkotott H” haromszog szogeire a fentiekhez hasonléan

ad'=128+7)/3, B'=Q2v+a)/3, '=2a+p)/3,
ennélfogva (4) alapjan mindegyiket o’ és (5'-vel kifejezve
o = [(480° = 20/ — 4 ) — 120° + 20/ + B'] /3 = 120° — 3,
" =a +p —60°, "' =120° — /.

Ezek szerint o és 3’ sorrendjét felcserélve o és +"” felcserélédnek, 3" viszont valtozatlan marad. Mas széval H” szdgei
a H-ra kapott két megoldasban egyenldk, koriiljarasuk azonban ellentétes. A szogek értéke, nagysag szerint rendezve:
40°, 65°, 75°.
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